



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

### Р І Ш Е Н Н Я

**Про затвердження пропозицій щодо питань,  
які потребують законодавчого врегулювання у 2020 році**

На виконання доручення Голови Верховної Ради України від 15 листопада 2019 року за вих. № 01/04-432 (216976) Комітет з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 4 грудня 2019 року (протокол № 9) пропозиції щодо питань, які потребують законодавчого врегулювання у 2020 році з урахуванням Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої Постановою Верховної Ради України від 04.10.2019 р. № 188-ІХ та орієнтовного плану законопроектних робіт Кабінету Міністрів України.

**Комітет з питань цифрової трансформації вирішив:**

1. Затвердити Пропозиції Комітету з питань цифрової трансформації до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2020 рік *(додаються)*.
2. Рішення Комітету з даного питання направити Голові Верховної Ради України.

Голова Комітету

М. Крячко

**ПРОПОЗИЦІЇ**  
**Комітету з питань цифрової трансформації**  
**до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2020 рік**

№ з/п	Питання, які потребують законодавчого врегулювання (орієнтовна назва законопроекту, його мета та предмет регулювання)	Обґрунтування необхідності розроблення законопроекту, очікувані правові та інші наслідки його прийняття як закону	Строки подання (місяць)	Відповідальні за розроблення (подання) законопроекту	Строки внесення та розгляду (квартал)
1.	<p>Про електронні комунікації</p> <p>Законопроект який об'єднає три вже зареєстровані законопроекти: 2264 від 15.10.2019 Проект Закону про електронні комунікації, 2316 від 25.10.2019 Проект Закону про радіочастотний ресурс України, 2320 від 28.10.2019 Проект Закону про розвиток інфраструктури для цифрової трансформації економіки і суспільства.</p> <p>Діюча в Україні законодавча база щодо електронних комунікацій формувалась понад 15 років тому, вона не відповідає</p>	<p>Прийняття законопроекту:</p> <p>забезпечить виконання зобов'язань України, передбачених Угодою про асоціацію щодо сфери електронних комунікацій, наблизить Україну до Єдиного цифрового ринку ЄС;</p> <p>дасть змогу встановити засади державного управління та регулювання у сфері електронних комунікацій, що відповідатимуть вимогам часу;</p> <p>створить умови для розвитку ринку електронних комунікацій, мереж та послуг електронних комунікацій, а також для цифровізації в реальному секторі економіки, освіті, медицині, екології, державному управлінні та інших сферах суспільного життя;</p> <p>забезпечить доступ всіх громадян до можливостей та переваг цифрового світу;</p>	12.2019	Федієнко О.П.	1 квартал 2020 року

<p>сучасним потребам розвитку сфери, що динамічно розвивається.</p>				
<p>2. Про хмарні обчислення Законопроектom потрібно врегулювати правові відносини, пов'язані із обробкою та захистом даних при використанні технології хмарних обчислень, наданні хмарних послуг.</p>	<p>Законопроект закладє засади для розвитку платформ інформаційно-комунікаційних технологій, що базуються на хмарних обчисленнях у сфері державного управління, освіти, науки та інших сферах суспільного життя, що стане поштовхом для більш ефективного взаємодії держави та суспільства.</p> <p>Прийняття проекту Закону сприятиме:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>активізації робіт із запровадження новітніх інформаційно-комунікаційних технологій у публічному секторі, що дозволить створити умови для ефективного використання державних ресурсів відповідно до Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні шляхом впровадження новітніх технологій при обробці інформації;</li> <li>зняття як навантаження на служби суб'єктів владних повноважень, відповідальні за забезпечення захисту інформації, так і перерозподілу регуляторних функцій державних органів;</li> <li>зменшенню витрат на побудову та розширення суб'єктами владних повноважень</li> </ul>	12.2019	Федієнко О.П.	1 квартал 2020 року

	<p>власних обчислювальних потужностей, в тому числі для інформації, вимога щодо захисту якої встановлена законом.</p> <p>ефективній взаємодії держави та суспільства та створить додаткові передумови для подальшого розвитку інформаційного суспільства, впровадження сучасних інформаційних та інформаційно-комунікаційних технологій, для підтримки діяльності органів державної влади та виконання покладених завдань соціально-економічної, екологічної, науково-технічної, оборонної, національно-культурної та іншої діяльності.</p>			
<p>3. Про кібернетичну безпеку Законопроект визначатиме правові та організаційні основи забезпечення кібернетичної безпеки України, повноваження і обов'язки державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, посадових осіб та громадян у цій сфері, порядок координації їх діяльності.</p>	<p>Законопроект необхідний у зв'язку з терміновою необхідністю підвищення ефективності захисту національних інформаційних ресурсів, зокрема, через те, що питання протидії комп'ютерним атакам (кібератакам) набуває всі більшої загрозливості. Джерелами комп'ютерних атак стануть багато чинників - і недружні держави (для України - перш за все, Росія), і терористичні чи радикальні організації, і анонімні особи (хакери) з усього світу. На ефективність протидії комп'ютерним злочинам має впливати саме ефективна державна система протидії комп'ютерним атакам через встановлених</p>	03.2020	Федієнко О.П.	2 квартал 2020 року

	законом прав та обов'язків органів влади та суб'єктів господарювання та наявність адекватних важелів впливу силових органів влади України на стримання кіберзлочинів.			
<p>4. Про критичну інформаційну інфраструктуру</p> <p>Метою підготовки законопроекту є запровадження єдиної державної системи з безпеки критичної інформаційної інфраструктури України.</p>	<p>Законопроект дозволяє:</p> <p>встановити повноваження державних органів влади, утворити єдиного спеціально уповноваженого державного органу влади з безпеки критичної інформаційної інфраструктури (відповідно до вимог Директиви 2016/1148/ЄС), визначити принципи та напрямки державної політики з забезпечення безпеки критичної інформаційної інфраструктури, визначити порядок функціонування суб'єктів критичної інформаційної інфраструктури, визначити порядок державного та громадського контролю за безпекою критичної інформаційної інфраструктури,</p>	03.2020	Федієнко О.П.	2 квартал 2020 року
<p>5. 2042 від 03.09.2019 Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо доступу до інфраструктури об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики.</p>	<p>Прийняття проекту Закону дозволяє:</p> <p>усунути неправильне застосування, довірливе трактування і різночитання на практиці окремих положень Закону про доступ у взаємовідносинах між власниками та операторами, провайдерами. встановити, що елементи інфраструктури</p>	внесено	Федієнко О.П.	4 квартал 2019 року - 1 квартал 2020 року

<p>Законопроект прийнято в першому читанні. Підготовлено до розгляду у другому читанні.</p>	<p>державного та комунального майна, які використовуються для розміщення технічних засобів телекомунікацій не відносяться до об'єктів оренди державної та комунальної власності, що запобігатиме стягненню подвійної плати за доступ. врегульовати відносин у разі зміни власника інфраструктури об'єкта доступу.</p> <p>встановлює відповідальність власника інфраструктури за ненадання доступу до інфраструктури</p> <p>встановлює граничні розміри плати за доступи які включають всі податки і збори, передбачені законодавством;</p> <p>Прийняття законопроекту унормовує проблемні питання, що не були охоплені раніше прийнятим Законом України «Про доступ...», що буде сприяти розвитку телекомунікаційних мереж.</p>			
<p>6. Підготовлено і зареєстровано 2235 від 07.10.2019 Проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо посилення відповідальності за умисне пошкодження, руйнування, викрадення телекомунікаційної мережі).</p>	<p>Прийняття законопроекту дозволить:</p> <p>зменшити кількість пошкоджень, руйнування, викрадення складових телекомунікаційних мереж, що призводять до порушення цілісності об'єктів телекомунікацій, спричинення шкоди власникам таких об'єктів, що має негативних вплив на інтереси громадян та держави. сприятиме ефективності проведення</p>	<p>внесено</p>	<p>Федієнко О.П.</p>	<p>4 квартал 2019 року - 1 квартал 2020 року</p>

		розслідувань та розкриттю злочинів правоохоронними органами, що, в свою чергу, може мати і превентивний характер.			
7.	Про внесення змін до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» (щодо унормування розташування технічних засобів телекомунікацій)	Після прийняття Закону України «Про оренду державного та комунального майна» склалася ситуація, коли один об'єкт нерухомого майна державної чи комунальної власності, який використовується оператором, провайдером телекомунікацій для розташування технічних засобів телекомунікацій з метою надання абонентам телекомунікаційних послуг, може бути предметом двох різних договорів з різними суб'єктами, а саме, з структурним підрозділом Фонду державного майна України та власником (володільцем) інфраструктури об'єкта доступу, що, відповідно, призводить до стягнення подвійної оплати, а саме, орендної плати за розташування телекомунікаційного обладнання за договором оренди державного майна, а також плати за доступ до елементів інфраструктури об'єкта доступу для розміщення технічних засобів телекомунікацій за договором доступу. Прийняття законопроекту дозволить усунути цю юридичну колізію.	12.2019	Федієнко О.П.	1 квартал 2020 року
8.	Орієнтована назва: Проект Закону про внесення змін до	На даний час в Україні спостерігається досить низький рівень обізнаності громадян із способами	02.2020	Рудик К.О.	2 квартал 2020 року

<p>Деяких законодавчих актів України щодо поліпшення інвестиційної свідомості фізичних осіб</p> <p>Метою законопроекту є поліпшення інвестиційної свідомості громадян через зниження податкового навантаження на інвестиційний прибуток та стимулювання довгострокових капіталовкладень.</p> <p>Мета досягається шляхом внесення змін до низки законодавчих актів, зокрема, Податкового кодексу України.</p> <p>Предмет правового регулювання: інвестиційна діяльність фізичних осіб-резидентів</p>	<p>інвестування та тимі вигодами, які можна отримати в результаті довгострокового інвестування. Фактично, в Україні існують лише декілька найбільш актуальних способів інвестування: державні цінні папери, нерухомість та банківські депозити. Зважаючи на курс валютної лібералізації, якого дотримується Національний Банк України, досить актуально постає питання стимулювання інвестицій громадян в інші інструменти, зокрема, у цінні папери іноземних емітентів.</p> <p>Законопроектом буде пропонуватися суттєве зниження ставки оподаткування інвестиційного прибутку фізичних осіб податком на доходи фізичних осіб, за дотримання останніми певних критеріїв інвестування, зокрема, критеріїв інструментів інвестування, строку володіння інструментом інвестування, емітента, інвестованих в інструмент коштів тощо.</p> <p>Як наслідок, проект закону стимулюватиме розширення набору інвестиційних інструментів та підвищення інвестиційної свідомості та активності фізичних осіб.</p>	02.2020	Рудик К. О.	2 квартал 2020 року
<p>9. Орієнтована назва: Проект Закону про внесення змін до</p>	<p>Законодавство України не містить обов'язку проведення незалежної оцінки вартості</p>	02.2020	Рудик К. О.	2 квартал 2020 року



<p>Деяких законодавчих актів з метою унеможливлення уникнення оподаткування операції з відчуження нерухомого майна</p> <p>Метою законопроекту є унеможливлення уникнення оподаткування операції з відчуження нерухомого майна через продаж корпоративних прав господарських організацій, у статутній капітал яких внесено нерухоме майно, або на балансі яких таке нерухоме майно знаходиться.</p> <p>Мета досягається шляхом внесення змін до низки законодавчих актів, зокрема, Податкового кодексу України.</p> <p>Предмет правового регулювання: оподаткування операцій з продажу</p>	<p>корпоративних прав у разі їх відчуження. Такої вимоги також немає і серед випадків, коли проведення оцінки майна є обов'язковим, наведених у Законі України "Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні".</p> <p>Згідно з положеннями Податкового кодексу України під час проведення операцій з відчуження об'єктів рухомого майна, нотаріус посвідчує відповідний договір купівлі-продажу (міни) об'єктів рухомого майна (крім легкових автомобілів, мотоциклів, мопедів) за наявності документа про оцінку майна та документа про сплату до бюджету продавцем (сторонами договору міни) податку, обчисленого виходячи із ціни, зазначеної в договорі.</p> <p>Таким чином, проведення оцінки вартості корпоративних прав у разі їх відчуження не вимагається.</p> <p>Зазначене вище призводить до штучного уникнення оподаткування операцій з продажу нерухомого майна у випадку внесення такого майна у статутний капітал господарських організацій, або якщо нерухоме майно</p>			
---	--	--	--	--

<p>корпоративних прав господарських організацій.</p>	<p>знаходиться на балансі таких організацій, шляхом продажу їх корпоративних прав.</p> <p>Законопроектом буде пропонуватися обов'язкове проведення незалежної оцінки вартості корпоративних прав господарських організацій, у статутному капіталі яких або на балансі яких знаходиться нерухоме майно, при їх відчуженні.</p> <p>Як наслідок буде знівлено можливість уникнення оподаткування операцій з продажу нерухомого майна та забезпечено додаткові надходження до бюджету.</p>	02.2020	Васильєв І.С.	1 квартал 2020
<p>10. Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо відкритих даних.</p> <p>Мета: проект спрямований на удосконалення правового регулювання у сфері відкритих даних.</p>	<p>Відкриті дані без перебільшення безцінні для бізнесу, громадськості, антикорупційних ініціатив, дослідників, а також є одним із інструментів, що допомагає у протидії корупції та в боротьбі з рейдерством.</p> <p>Разом з тим, доводиться констатувати, що суспільство, бізнес, громадськість та публічні інституції не в достатній мірі можуть скористатися відкритими даними, оскільки, на сьогодні, органи державної влади і органи місцевого самоврядування оприлюднюють не всі дані, які передбачені законодавством, або оприлюднюють їх не у форматі відкритих даних, а також велика</p>			

		кількість опублікованих даних є неякісними (не підлягають автоматичній обробці).			
		Прийняття проекту Закону сприятиме підвищенню ефективності контролю за оприлюдненням розпорядниками інформації публічної інформації у форматі відкритих даних, приведенню санкцій за порушення законодавства у сфері відкритих даних у відповідність до принципу пропорційності.			
11.	Законодавче закріплення цифрових прав людини та вимог до універсальних цифрових послуг для громадян (зміни до Конституції України та розробка Цифрового Кодексу)	Через розвиток технологій все більше часу свого життя людина проводить онлайн. В онлайні людина самореалізується, працює, відпочиває. В онлайн ж стаються вже кіберзлочини. Але на сьогодні в законодавчому полі немає чітко закріплених базових цифрових прав людини, таких як вільний доступ до Інтернету, право на самовираження в онлайн, права на приватність і так далі.	03.2020	Чернев Є.В., Полгорна В.В.	3 квартал 2020
12.	Законодавче закріплення принципів «цифрового пріоритету» (digital by default), «цифрового фільтру», пріоритетних ключових показників цифрового розвитку України (розробка Цифрового Кодексу)	Задля якнайшвидшого переходу аналогових процесів в державному секторі до цифрових необхідно задати однакові умови для всіх ланок державного та місцевого управління, а також вибудувати систему оцінювання прогресу в переході до цифрової економіки та цифрового суспільства.	03.2020	Чернев Є.В.	3 квартал 2020
13.	Забезпечення можливості отримання «цифрового	Україна повинна стати більш відкритою країною для залучення талантів з усього світу. Потрібно	03.2020	Чернев Є.В., Полгорна В.В.	3 квартал 2020

<p>Громадянства» задля залучення в Україну висококваліфікованих фахівців, інноваторів, стартапів (розробка проекту закону «Про цифрове громадянство»)</p>	<p>надати рівні права та можливість підприємцям та висококваліфікованим фахівцям, що не є резидентами України, щодо відкриття бізнесу, реалізації економічних та соціальних ініціатив, інвестування на території України тощо. Одним зі інструментів залучення талантів може бути впровадження цифрового резидентства. Очікується, що така можливість зможе надати поштовх розвитку IT-бізнесу, зростанню кількості R&amp;D центрів та стартапів.</p>			
<p>14. Розробка та впровадження системи правил, регламентів, стандартів збору, класифікації, зберігання та використання даних (розробка проектів законів «Про захист персональних даних», «Про відкриті дані»)</p>	<p>Сьогоднішнє законодавство в сфері захисту персональних даних не є досконалим та не відповідає європейським практикам. Необхідна реформа законодавства, яка узгодить питання регулювання обробки даних з одного боку та надасть поштовх розвитку відкритих даних.</p>			
<p>15. Зняття регуляторних бар'єрів для переходу бізнесу від паперового документообігу (контракти, рахунки, чеки, акти виконаних робіт тощо) до електронного (європейські аналоги e-contacting, e-invoicing, e-logistics і т.д.) (розробка проекту закону «Про</p>	<p>Паперові носії є не тільки застарілим методом передачі інформації, але й значно дорожчим та менш ефективним за цифровий. Цифрові комунікації в разі пришвидшують бізнес-процеси, що веде до зростання ефективності та оборотності бізнесу і як наслідок - до зростання економіки в цілому. Крім того, безпаперова економіка є більш екологічною.</p>	05.2020	Чернев С.В.	3 квартал 2020

<p>16. <b>Забезпечення використання технологій розподіленого реєстру (блокчейн) на інфраструктурі державних реєстрів, реєстрів, кадастрів та інших критичних державних інформаційних ресурсах (розробка проекту закону «Про публічні реєстри»)</b></p>	<p>Застосування технології розподілених реєстрів (або блокчейн) у публічних реєстрах дозволить значно знизити ризик неправомірного втручання в державні бази даних та зміни інформації в них (наприклад, зміна власника в реєстрі прав власності).</p>	01.2020	Чернев Є.В.	1 квартал 2020
<p>17. <b>Впровадження стимулів та створення умов обміну великими даними між приватними компаніями (Зміни до ЗУ «Про відкриті дані»)</b></p>	<p>Оптимізація економічних умов обміну даними між компаніями, зокрема, шляхом впровадження стимулів та створення умов обміну великими даними між приватними компаніями (Зміни до ЗУ «Про відкриті дані»).</p>	05.2020	Чернев Є.В.	3 квартал 2020
<p>18. <b>Створення окремих юрисдикцій з англо-саксонською системою права та британським судочинством на території інфраструктурних об'єктів розвитку інновацій, таких як</b></p>	<p>Створення окремих юрисдикцій з англо-саксонською системою права та британським судочинством на території інфраструктурних об'єктів розвитку інновацій, таких як</p>	06.2020	Чернев Є.В., Рудик К.О.	4 квартал 2020

<p>інноваційні парки та кластери (Зміни до Конституції України та розробка проекту Закону «Про захист іноземних інвесторів»)</p>	<p>оооооооооо оооооооооо, оо ооооооо ооооооо оо оооооооооо оооооооооо оо оооооооооооооо оооооооооо.</p>			
<p>19. Покращення бізнес-середовища задля розвитку інноваційного підприємництва (внесення змін до трудового та міграційного законодавства)</p>	<p>Досвід розвинутих країн показує, що швидке економічне зростання дуже часто пов'язане зі значною часткою високотехнологічного виробництва в ВВП. Висока додана вартість високотехнологічних товарів та послуг обумовлена впровадженням інновацій та цифрових технологій в процес виробництва. Задля стимулювання розвитку української економіки потрібно провести ряд заходів, що сприятимуть використанню цифрових рішень та послуг як в індустрії, так і в суспільному житті, а також створять умови для розвитку інноваційного підприємництва.</p>	04.2020	Чернев Є.В., Рудик К.О.	3 квартал 2020
<p>20. Створення правового поля та розробка регуляторної політики для розвитку сфери криптовалют, токенизації активів, а також створення нормативно-правової бази для інноваційних інструментів фінансування,</p>	<p>В Україні сьогодні існує правова невизначеність щодо діяльності, пов'язаної з віртуальними валютами (криптовалютами) та віртуальними активами (криптоактивами), у тому числі щодо їхнього правового статусу, оподаткування операцій з ними, можливості укладення смарт-контрактів (контракт, що укладається за допомогою спеціального комп'ютерного</p>	01.2020	Чернев Є.В., Жмеренецький О.С.	1 квартал 2020

	стимулювання безпаперової економіки»)			
16.	Забезпечення використання технологій розподіленого реєстру (блокчейн) на інфраструктурі державних реєстрів, реєстрів, кадастрів та інших критичних державних інформаційних ресурсах (розробка проекту закону «Про публічні реєстри»)	Застосування технології розподілених реєстрів (або блокчейн) у публічних реєстрах дозволить значно знизити ризик неправомірного втручання в державні бази даних та зміни інформації в них (наприклад, зміна власника в реєстрі прав власності).	01.2020	Чернев Є.В.  1 квартал 2020
17.	Впровадження стимулів та створення умов обміну великими даними між приватними компаніями (Зміни до ЗУ «Про відкриті дані»)	<p>Оскільки компаніями не було введено заходів щодо стимулювання обміну даними, то не було досягнуто мети проекту. У 2017 році компаніями було введено заходів щодо стимулювання обміну даними, що дозволило збільшити кількість обміну даними між компаніями. У 2018 році компаніями було введено заходів щодо стимулювання обміну даними, що дозволило збільшити кількість обміну даними між компаніями.</p>	05.2020	Чернев Є.В.  3 квартал 2020
18.	Створення окремих юрисдикцій з англо-саксонською системою права та британським судочинством на території інфраструктурних об'єктів розвитку інновацій, таких як	<p>Оскільки компаніями не було введено заходів щодо стимулювання створення окремих юрисдикцій з англо-саксонською системою права та британським судочинством на території інфраструктурних об'єктів розвитку інновацій, то не було досягнуто мети проекту. У 2020 році компаніями було введено заходів щодо стимулювання створення окремих юрисдикцій з англо-саксонською системою права та британським судочинством на території інфраструктурних об'єктів розвитку інновацій, що дозволило збільшити кількість об'єктів розвитку інновацій.</p>	06.2020	Чернев Є.В., Рудик К.О.  4 квартал 2020





<p>таких як ІСО, STO (розробка проекту закону «Про використання технології блокчейн»)</p>	<p>алгоритму і виконання якого здійснюється в автоматичному режимі). Як наслідок, ринок віртуальних валют значною мірою розвивається “у тіні”, що призводить до негативних наслідків для всіх зацікавлених сторін: відсутність належного захисту прав та інтересів споживачів криптовалют, складнощі учасників ринку віртуальних валют в питаннях юридичної класифікації своєї діяльності, користування банківськими послугами, залучення іноземних інвестицій, проведення ІСО/STO для українських компаній.</p>			
<p>22. Спрощення механізму закупівель державою інноваційних продуктів та послуг в системі Prozorro (Зміни до ЗУ «Про публічні закупівлі»)</p>	<p>Держава може стати першим покупцем інноваційних рішень у українських стартапів і тим самим стимулювати їхній розвиток. Однак сьогодні немає дієвих механізмів, які б дозволили закупівлі інновацій через систему Prozorro.</p>	02.2020	Чернев Є.В., Подгорна В.В.	2 квартал 2020
<p>23. Впровадження податкових стимулів що сприятимуть створенню та розвитку технологічних кластерів, міжгалузевих альянсів, R&amp;D-центрів, інноваційних компаній (стартапів) (Зміни до Податкового кодексу)</p>	<p>Досвід розвинутих країн показує, що швидке економічне зростання дуже часто пов’язане зі значною часткою високотехнологічного виробництва в ВВП. Висока додана вартість високотехнологічних товарів та послуг обумовлена впровадженням інновацій та цифрових технологій в процес виробництва. Задля стимулювання розвитку української економіки потрібно провести ряд заходів, що сприятимуть використанню цифрових рішень та послуг як в</p>	03.2020	Чернев Є.В., Рудик К.О.	2 квартал 2020

		індустрії, так і в суспільному житті, а також створять умови для розвитку інноваційного підприємництва.			
24.	Впровадження податкових стимулів бізнесу для здійснення проектів цифровізації, розвитку Індустрії 4.0. (Зміни до Податкового кодексу)	Досвід розвинутих країн показує, що швидке економічне зростання дуже часто пов'язане зі значною часткою високотехнологічного виробництва в ВВП. Висока додана вартість високотехнологічних товарів та послуг обумовлена впровадженням інновацій та цифрових технологій в процес виробництва. Задля стимулювання розвитку української економіки потрібно провести ряд заходів, що сприятимуть використанню цифрових рішень та послуг як в	03.2020	Чернев Є.В.,	2 квартал 2020
25.	Створення Фонду фондів задля спільного державно-приватного венчурного інвестування в інноваційні проекти (розробка проекту закону «Про стимулювання розвитку інновацій»)	Досвід розвинутих країн показує, що швидке економічне зростання дуже часто пов'язане зі значною часткою високотехнологічного виробництва в ВВП. Висока додана вартість високотехнологічних товарів та послуг обумовлена впровадженням інновацій та цифрових технологій в процес виробництва. Задля стимулювання розвитку української економіки потрібно провести ряд заходів, що сприятимуть використанню цифрових рішень та послуг як в	03.2020	Чернев Є.В., Рудик К.О.	2 квартал 2020

		індустрії, так і в суспільному житті, а також створюють умови для розвитку інноваційного підприємництва.			
26.	Забезпечення можливості входу до венчурних фондів інституційних інвесторів, таких як приватні пенсійні фонди, страхові компанії, банки. Зниження порогу входу до венчурного фонду для приватного інвестора (Зміни до ЗУ «Про інститутти спільного інвестування»)	Ця норма дозволить спростити входу до венчурних фондів як фізичних осіб, так і інституціональних інвесторів, що, як очікується, дозволить збільшити об'єм ринку венчурного капіталу в Україні та позитивно вплине на розвиток індустрії стартапів та інноваційного бізнесу.	04.2020	Чернев С.В.	2 квартал 2020
27.	Закон України «Про місцеві дані» та зміни до Закону України «Про державну статистику»	Прийняття законопроекту визначить роль органів місцевого самоврядування у формуванні системи даних в Україні, хмару даних органів місцевого самоврядування, відкриті дані, типи даних, за збір та верифікацію яких відповідають органи місцевого самоврядування, роль Уряду у визначенні стандартів, обмін даними Уряду/ЦОВВ з органами місцевого самоврядування	2020	Подгорна В.В.	2020
28.	Закон України «Про цифрові платформи»	Закон забезпечить врегулювання та вирішення питань щодо фінансування з публічних коштів SaaS та операційних витрат міст на послуги з управління даними	2020	Подгорна В.В.	2020

29.	Зміни до Закону України «Про критичну інфраструктуру»	Закон забезпечить врегулювання та вирішення питання щодо Smart сіті	2020	Подгорна В.В.	2020
30.	Пакег Законопроектів та змін до Законів України «Щодо розвитку місцевої електронної демократії та її статистики»	Законопроект дозволить забезпечити розвиток місцевої електронної демократії та її статистики	2020	Подгорна В.В.	2020
31.	Закон України «Про національний банк ІТ рішень»	Законопроект передбачається врегулювання питання загально-доступності ІТ-рішень розроблених за публічні кошти, спільного фінансування та користування, вимог до рішень. Дозволить реалізувати ринок рішень для органів місцевого самоврядування, не дублювання з ІТ-рішеннями ЦОВВ для органів місцевого самоврядування.	2020	Подгорна В.В.	2020
32.	Закон України «Про громадський бюджет та Всеукраїнський громадський бюджет»	Законопроект передбачається врегулювання питання виведення Всеукраїнського громадського бюджету з під ДФРР та базові норми механізму, закріплення базових норм щодо громадського бюджету та частин Державного і місцевого бюджетів, що направляються на Всеукраїнський громадський бюджет і громадський бюджет	2020	Подгорна В.В.	2020

33. Зміни до Закону України «Про місцеве самоврядування»	Законопроект регулює питання щодо розвитку е-врядування та е-демократії, цифрової трансформації на місцях, управління на основі даних, унормування взаємовідносин між Урядом/ЦОВВ та органами місцевого самоврядування	2020	Подгорна В.В.	2020
34. Врегулювання питання спільного фінансування державою та містами пілотних проєктів у пріоритетних напрямках Смарт сіті з ДФРР	Реалізація дозволить розвивати проєкти у пріоритетних напрямках Смарт сіті	2020	Подгорна В.В.	2020
35. Зміна правил публічних закупівель Prozorro	Законопроект передбачає імплементацію Європейських рекомендацій 2018 року, створення умов для придбання інновацій.	2020	Подгорна В.В.	2020
36. 2110 від 10.09.2019 Про публічні електронні реєстри Прийнятій у першому читанні, готується до розгляду у другому читанні.	Метою законопроекту є утворення єдиної інтегрованої системи публічних електронних реєстрів, визначення уніфікованої інституціональної структури функціонування публічних електронних реєстрів та єдиних вимог до їх створення, ведення, взаємодії, адміністрування, модернізації, реорганізації та ліквідації, а також до створення реєстрової інформації та її використання у інших інформаційних системах, при здійсненні	10.2019	Крячко М.В. Соха Р.В. Федієнко О.П. Чернев Є.В.	1 квартал 2020

		Дозвільної та іншої управлінської діяльності, наданні адміністративних послуг.			
--	--	--	--	--	--